

額頭撞腫 左眼超痛仍搏盡 曹星如再創奇蹟22連勝



曹星如高高舉起代表勝利的金腰帶。香港文匯報記者彭子文攝

Rex賽後激動得泣不成聲。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)於「王者對決3」面對職業生涯最強對手,曹星如昨晚在8千觀眾面前再現「神奇小子」的本色,第二回合因撞頭意外失去左眼視力,曹星如仍憑驚人意志與前世界拳王河野公平鬥足七個回合,最終拳證在諮詢醫生意見下決定終止賽事,並判定曹星如以點數險勝對手,創下職業生涯22連勝的完美紀錄。曹星如賽後要送院驗傷。

在超過8千名觀眾的支持下,曹星如在熱烈的喝采聲中昂然入場,面對早在擂台上好整以暇的前世界冠軍河野公平,曹星如首回合即採取主動,雖然對手拳勁十足多次試圖埋身肉搏,不過曹星如憑藉較高的命中率明顯取得優勢,可惜第二回合一次頭撞頭的意外令曹星如左額受傷,更令其左眼視力受損,但失去一半視力的曹星如氣勢未有減退,更多次以組合拳擊中河野成功取分,惟由第五回合開始,曹星如的傷勢愈來愈嚴重,左眼已經完全不能睜開,河野乘勢展開狂攻,令曹星如只能以扭抱暫停對手猛攻,終於在第七回合,拳證諮詢過醫生的意見決定終止比賽。由於拳證認為曹星如的受傷全屬意外,根據賽例,如果賽事已打到四個回合以上出現此情況,會直接計算拳手點數,三位裁判均以68:66判定曹星如勝出,令曹星如在諸般不利條件下再創奇蹟,完成職業生涯22連勝的創舉。

河野公平或考慮重賽
賽後一度以為落敗而流下男兒淚,曹星如無視傷勢堅持到最後成就這一場神奇反勝,這名港產拳王賽後激動地表示為今仗付出所有:「河野真的很利害,很多謝他,今次我很盡力去跟隨教練所說的去,拉開距離,運用組合拳進攻,到第四回合時我的左眼真的很痛,痛到差點忍不住要倒下,但我成功堅持下去了,我今場比賽真的盡了全力。」
懷疑傷處有骨折的曹星如賽後隨即被送往醫院進行檢查,他的經理人劉志遠表示已問過河野公平對於重賽的意向,而對手的回應是正面,相信將來這場未完成的精彩對決有望再一次上演。今次賽事在YouTube直播,最多有逾183000萬人收看。



曹星如(右)重拳擊中河野公平。香港文匯報記者郭正謙攝

潘啟情激戰險勝吐烏氣



潘啟情點數戰勝印尼費蘭基洛爾。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曹星如「師弟」潘啟情昨晚面對來自印尼的強敵費蘭基洛爾,苦戰六回合下以點數擊敗對手,一吐上仗主場落敗的烏氣。
上場主場出擊落敗,潘啟情賽前特地到泰國及菲律賓特訓備戰,不過他今場對手亦非易與之輩。費蘭基洛爾六次出賽未嘗一敗,在前三個回合潘啟情果斷進攻取得不少分數,不過力量強橫的費蘭度洛爾卻在尾段掌握主

動,幾次將潘啟情壓在繩角狂攻,幸潘啟情成功捱過危機並有數次反擊命中對手,最終雙方激戰六回合後,潘啟情以點數58:56、58:56及57:57勝出。
潘啟情表示自己能支撐下去全憑一口氣:「他是我職業生涯遇過的拳最重的對手,他中了我的拳仍好像絲毫無損,但我有次中了他的拳就差點要倒下,是憑意志堅持到最後,今次完全是靠鬥志取勝。」

「王者對決3」各場比賽賽果

女子輕蠅量級4回合賽事	林海明(香港)	UD	尼迪雅拿賀(印尼)
超輕量級4回合賽事	尼保斯嘉爾(尼泊爾)	TKO	佩利杜帕斯(菲律賓)
超中量級4回合賽事	湯拖(香港)	KO	巴古(泰國)
沉量級6回合賽事	尼克菲爾斯(泰國)	KO	辛格(印度)
輕蠅量級8回合賽事	潘啟情(香港)	MD	費蘭基洛爾(印尼)
WBO超羽量級洲際冠軍賽(10回合)	渡邊卓也(日本)	TKO	黎樂善(中國)
WBO女子超雛量級亞太冠軍賽(8回合)	後藤亞由美(日本)	UD	姬蒂(印度)
WBO超蠅量級國際冠軍賽(12回合)	曹星如(香港)	UD	河野公平(日本)

註:T.K.O.—技術性擊倒 K.O.—擊倒 U.D.—一點數勝出(三位裁判一致判勝) M.D.—一點數勝出(兩位裁判判勝,一位裁判判和)

布沙爾來港參賽 最想逛街遊山頂



布沙爾舉手投足散發出青春氣息。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)加拿大「美少女」網球名將布沙爾,在2015年美網受傷後,世界排名由頂峰的第5跌至現在的79位,不過她並不為排名低而擔心。金髮、散發青春氣息的布沙爾坦言:「我才23歲,在網球生涯尚有很多時間去做想做的事!我必須一步一步地重拾信心,每個球手都會經歷低谷。」
日前抵步香港,對香港的印象如何?她表示:「感到香港很有活

力。這兩天訓練時,我亦感到她(香港)很熱及潮濕,天氣有點像美國的佛羅里達,相信正式比賽時會更不好受!不過,目前不想再給自己太大壓力,怕影響發揮,只希望享受每場比賽。」
她昨日還親自到維多利亞公園的中央網球場視察。「球場細細,感覺還不錯。」她補充說:「很想四處逛逛,如山頂,不過先打好這次比賽再說。」
今年年初,新英倫愛國者在NFL超級碗對陣愛隊亞特蘭大獵鷹時,布沙爾在社交網Twitter以

一頓飯局與球迷打賭,不料愛國者在大比分落後的情況下反敗為勝。事後,輸掉「賭局」的加拿大美女遵守諾言赴約,「邂逅」了「男友」John Goehrke。對此,布沙爾含情脈脈笑道:「前幾日John還給我發短訊,說很想再和我見面!」
WTA「保誠保險香港網球公開賽」,昨起一連9日在維多利亞公園網球場舉行。參賽球手除布沙爾外,尚有維納絲威廉絲(大威)、禾絲妮雅琪、張帥等多位世界名將。

香港文匯報訊(記者 潘志南)「全球華人慶香港回歸20周年足球大賽」昨日在跑馬地地球場展開「金盃組」準決賽,東道主香港馬天尼與美國紐約華人隊雙雙晉身今天的決賽,賽事移師青衣運動場進行及舉行頒獎禮。
香港隊昨早以5:0大勝馬來西亞吉隆坡星期三晉級。而美國紐約華人隊昨迎戰羅華華人隊,全場1:1和波,互射12碼,紐約華人以5:3淘汰對手入決賽。
紐約華人擁有前愉園重炮手黃華寶及「黃金左腳」、前南華球員吳群立;而香港隊全是前港腳,包括李健和、譚兆偉、招重文、李福榮等,今日必全力爭冠軍。4場比賽取得9個入球的名宿譚兆偉有望問鼎「神射手」。另外,賽事評委會選將選出最佳門將、後衛和前鋒。而最佳守門員、港隊劉棟平成大熱。



名宿譚兆偉風采依然,4場入9球。香港文匯報記者潘志南攝